Feuille 2 d’exos en analyse.

1. Soit (uy) la suite définie sur N* = N\ {0} par u,, = ﬁ
A partir de quel entier N; la condition u,, €]—0.1,0.1] est vérifiée ? Combien de termes

Uy, ne vérifient pas la condition ?

A partir de quel entier N la condition u,, €] — 1075, 1076[ est vérifice ?

Quelle est la limite de la suite (uy) pour n — 400 ?

Quelle est la limite de la suite (v,,) définie par v, = 2 —wu,, pour n — 400 ? Démontrer
ce résultat a I'aide de la définition.

2. Montrer que si une suite (u,) converge vers 1, tous ses termes sont positifs a partir d'un
certain rang.

3. Montrer que toute suite convergente est bornée. Pour le montrer, on proposera un minorant
et un majorant de cette suite.

4. Montrer que toute suite convergente est une suite de Cauchy.

5. Calculer, si possible, pour n — +o0 la limite des suite (u,) avec

o u,=vVn+1—vn—-1;
2

o u, = —&

PRESY
o u, =a'/" avec a > 0;
e u, = q" (en variant q);

6. Soit (uy) la suite définie par : wy =1, Unt1 = Vun + 2.

e Montrer que (u,) est monotone croissante.
e Montrer que (u,) est bornée : 0 < u, < 2.
e En deduire que (u,) — 2 pour n — +o0.

e Montrer que toute suite monotone (croissante ou decroissante) bornée est convergente.

7. Montrer que la suite (F},) de Fibonacci définie par
Fo =0, F =1, Fopn=F,+F, 1

est divergente pour n — +o0.



10.

11.

Soient (uy ), (vpn), (wy,) trois suites réelles telles que :

eINeN VneN, (n>N = u, <v, <w,)

e (uy,) et (w,) convergent vers une méme limite ¢ pour n — +oc.
Montrer que (v,) converge aussi vers £ pour n — —+00.

Utiliser ce theéoreme (connu comme celui des gendarmes) pour montrer que la suite (u,,) est

convergente, avec u, = 22:1 HQLM ou U, = Corsbn.

Soient (uy ), (vy,) deux suites réelles telles que :

eINeN, VneN, (n>N = u, <w,)

e (u,) — +00 pour n — 400.

Montrer que (v,) — 400 pour n — +o0.

Utiliser ce theoreme (corollaire du précedent si £ = +o00) pour montrer que la suite {u,}

- n 2 n 1 n k
diverge, avec u, =) ;| 73z, OU Uy =D p g TraTan OU Un = [T, (14 %).

Pour étudier la suite (u,) définie par

up = 1, Untl = 5
n

montrer que u, € [0, 4+occ[ pour tout n et que (u,,) est une suite decroissante.

On veut étudier la suite (u,,) définie par

1
Uy + 2

ug = 1, Unpt1 = n > 1.

Montrer que a = /2 — 1 vérifie I'équation f(z) = z ot f : [0, +o0[— [0, 400 est la
1

fonCt|On xXr — 42"

Montrer en suite que u, € [0,400].

Montrer par recurrence que

1
lun, —al < 4—n|u0 —al, vn.

Montrer graphiquement la convergence de la suite a a.



